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Številka: 3505-1/2010 

Datum: 01.06.2012 

 

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA 

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu "stanovanjsko poslovno območje ob igrišču v 

Šmarjah" 

 

I. Razlogi in namen ter pravna podlaga za pripravo  

Območje OPPN se ureja s prostorskimi akti:  

- Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih v občini Koper (Uradne objave, št. 19/88, 7/01 - obvezna 

razlaga, 24/01 – spremembe in dopolnitve in Uradni list RS, št. 49/05 - obvezna razlaga, 95/06 – 

spremembe in dopolnitve, 124/2008 – obvezna razlaga, 22/2009 – spremembe in dopolnitve, 

65/2010 – spremembe in dopolnitve, 29/2012 – obvezna razlaga; v nadaljevanju PUP) na površini 

okvirno 11.000 m2.  

S prostorskimi sestavinami planskih dokumentov občine (Spremembe in dopolnitve prostorskih 

sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine Koper, Uradne objave, št. 33/01, točka 

4.3.3.3) je območje BU-91/1-P# določeno kot območje izvenmestnih naselij, ki je namenjeno za 

mešano urbano rabo. Območja mešane rabe so prednostno namenjena stanovanjem, kmečkim 

gospodarstvom in dopolnilnim dejavnostim. Možne dopolnilne dejavnosti so trgovina, osnovna šola, 

vrtec, (večnamensko) igrišče, prostori krajevne skupnosti in društev, večnamenska dvorana, gasilski 

dom, gostinsko-turistična ponudba, sekundarna stanovanja (predvsem kot posamezni objekti), osebne 

obrtne storitve in servisi, manjši poslovni prostori in proizvodni obrati (pred izdajo dovoljenja za 

lokacijo je potrebno oceniti vpliv oz. sprejemljivost za okolje). V ta območja ne sodijo objekti za 

oskrbne, storitvene in proizvodne dejavnosti ki po velikosti presegajo merilo naselja, moteče vplivajo 

na osnovno funkcijo naselja, rušijo ambientalno – krajinsko podobo, niso kompatibilne s socio-

ekonomsko strukturo naselja itd. 

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih v občini Koper (Uradne objave, št. 19/88, 7/01 - obvezna 

razlaga, 24/01 – spremembe in dopolnitve in Uradni list RS, št. 49/05 - obvezna razlaga, 95/06 – 

spremembe in dopolnitve, 124/2008 – obvezna razlaga, 22/2009 – spremembe in dopolnitve, 65/2010 

– spremembe in dopolnitve, 29/2012 – obvezna razlaga) uvršča območje z oznako BU-91/1-P# med  

območja večjih nezazidanih zemljišč oz. območja brez možnosti navezave na obstoječo prometno in 

komunalno infrastrukturo (oznaka P#), za katero je potrebno sprejeti nov prostorski izvedbeni akt 

(občinski podrobni prostorski načrt).  

Na obravnavanem območju trenutno stojijo opuščeni objekti nekdanje tovarne kovinske galanterije 

(TKG), ki zaradi pomanjkljivega vzdrževanja propadajo in kazijo izgled okolice ter predstavljajo tudi 

nevarnost za okolišnje prebivalce, saj so nekateri materiali, uporabljeni pri gradnji teh objektov 

zdravju škodljivi oz. nevarni (azbestna kritina).  Predvidena gradnja tako sledi usmeritvam PUP-a, saj 

celovito ureja in zaokrožuje gradnjo na tem območju. Predvideni objekti in posegi predstavljajo 

ureditev in zaključitev celotnega območja stavbnih zemljišč. S prostorsko ureditvijo v sklopu 

prostorskega akta se bo uredila soseska in se bo odpravilo neurejeno stanje, ki je nastalo po opustitvi 

dejavnosti v nekdanji tovarni kovinske galanterije.   

Znotraj ureditvenega območja OPPN je predvidena izgradnja štirih večstanovanjskih objektov ob 

lokalni cesti  (za enega izmed objektov je v pritličju predvidena ureditev poslovnih prostorov za mirne 

dejavnosti) ter 16 vrstnih hiš v štirih nizih na jugu območja. Prostorski akt predvideva tudi ureditev 
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komunalne in prometne infrastrukture ter javnih površin znotraj območja. 

Mestna občina Koper pripravlja občinski podrobni prostorski načrt na podlagi prvega odstavka 55. 

člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009).  

 

Območje izdelave OPPN 

Območje podrobnega načrta (ureditveno območje) se nahaja na zemljišču, ki na severu meji na 

lokalno cesto LC 177 130 (odsek križ.Šmarje  - Šmarje), na jugu na javno pot JP 678 071 (na parc.št. 

3429 k.o. Šmarje). Na vzhodu in na zahodu meji na obstoječo, pretežno stanovanjsko zazidavo ter 

delno na kmetijska zemljišča.  

Ureditveno območje obsega parcele št. 936/1, 936/2, 937, 938/1, 938/2 in 939 vse k.o. Šmarje., 

velikost ureditvenega območja je cca 11.100m2. 

Meja območja je razvidna iz grafičnih prilog prostorskega akta. 

 

II. Predmet in vsebina  

V ureditvenem območju so predvideni naslednji posegi: 

- odstranitev obstoječih objektov, 

- gradnja objektov, 

- urejanje prometnih površin, 

- urejanje prometne in komunalne infrastrukture, 

- urejanje zelenih površin. 

 

Ureditveno območje je namenjeno mešani urbani rabi. Prvenstveno je namenjeno stanovanjski gradnji 

ter v manjši meri dopolnilnim dejavnostim (trgovina in manjši poslovni prostori). 

 

Večstanovanjski objekti 

Območje večstanovanjskih objektov leži na severnem delu ureditvenega območja ob cesti Koper–

Šmarje.  

Teren se  na severu  najprej dvigne s ceste na koti 255,00 m n.m. na koto 257,00 m n.m. in se nato 

spušča v smeri proti jugu na koto 252,00 m n.m.. 

Predvidena je gradnja treh (3) večstanovanjskih objektov z oznako B, C in D in enega (1) 

stanovanjsko-poslovnega objekta z oznako A. V vseh štirih objektih je predvideno skupaj 44 

stanovanj različnih velikosti. 

V objektu A so v pritličju predvideni prostori za dopolnilne dejavnosti (trgovina in manjši poslovni 

prostori) in vhod za stanovanja v 1. in 2.nadstropju. 

Objekti A, B in C imajo kletne etaže združene v večjo vkopano kletno-garažo s skupnim uvozom z 

lokalne ceste Koper – Šmarje in 78 parkirnimi mesti (PM). V tej  etaži so ob vertikalnih 

komunikacijah objektov predvidene tudi kletne shrambe stanovanj ter shrambe za vozičke, kolesa in 

motorna kolesa. 

Objekt D je samostojen objekt z vkopano kletno etažo, kjer so parkirna mesta (10 PM) in kletne 

shrambe ter shrambe za vozičke, kolesa in motorna kolesa. 

 

Bruto višina etaže je 3m za stanovanja in 3,5m za poslovne prostore. 

 

OBJEKT A 

Etažnost objekta je K+P+2. Stavba je pravokotne oblike, tlorisnih dimenzij 21m x 20m. V pritličju je 

ob severni fasadi predviden nadstrešek, širine 4,00 m. Zahodno od objekta je predviden ograjen in 

pokrit prostor za odpadke. 

 

OBJEKTA B IN C 

Etažnost objektov je K+P+2. Stavbi sta pravokotne oblike, tlorisnih dimenzij 21x20m.  

 

OBJEKT D 
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Etažnost objekta je K+P+2. Stavba je pravokotne oblike, tlorisnih dimenzij 21x 20m. 

Na ploščadi med objektoma B in C je predvideno otroško igrišče. 

 

Vrstne hiše 

Na južnem delu območja je predvidena gradnja šestnajstih (16) vrstnih hiš. Teren se rahlo spušča v 

smeri S-J. Vrstne hiše so nanizane ob novi cesti soseske. Na vzhodni strani ceste je predvidenih devet 

(9) vrstnih hiš, na zahodni pa sedem (7) vrstnih hiš ki so združene v nize po tri, štiri in pet.  

 

Etažnost vrstne hiše je (K)+P+1. Bruto višina etaže je 3m. Vrstna hiša je pravokotne oblike tlorisnih 

dimenzij 15,00m x 8m.  

 

Zunanje površine med objekti so v največji možni meri ozelenjene z lokalno značilnimi, 

submediteranskimi in mediteranskimi vrstami dreves in grmovnicami. 

 

Med večstanovanjskim objektom C in vrstnimi hišami je predvideno otroško igrišče. 

 

Pri ureditvi obravnavanega območja je potrebno upoštevati naslednje usmeritve in načela ureditve: 

- smiselna in s programom skladna zunanja ureditev in zasaditev 

- ureditev in zasaditev morata biti zasnovani tako, da se ohranja kontinuiteta razvoja in 

identitete območja kot celote, 

- strukturiranje večjih grajenih mas, 

- ustvarjanje prijetnih ambientov za zadrževanje v zunanjem prostoru, 

- izboljšanje mikroklimatskih razmer (senca, hlad, varstvo pred hrupom), 

- zaščita nepozidanih in netlakovanih (nepohodnih) površin, 

- ustvarjanje smiselnih prehodov med posameznimi enotami. 

 

Nova  transformatorska postaja je samostojni objekt in je locirana na J robu predvidene zazidave, ob 

izteku notranje dostopne ceste. 

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za celostno ohranjanje kulturne dediščine, varstvo okolja in 

naravnih virov ter ohranjanje narave  
Ministrstvo za okolje in prostor je z odločbo št. 35409-75/2010 z dne 12.04.2010 odločilo, da v 

postopku priprave in sprejemanja predmetnega prostorskega akta celovite presoje vplivov na okolje 

(CPVO) ni potrebno izvesti, saj prostorski akt ne načrtuje posegov, za katere je skladno s predpisi 

treba izvesti presojo vplivov na okolje. 

Na obravnavanem območju ni registriranih ali predlaganih objektov ali območij varovanja 

kulturne dediščine, kakor tudi naravnih vrednot, zavarovanih območij narave ali območij 

pomembnih za biotsko raznovrstnost. V določilih občinskega podrobnega prostorskega načrta 

so upoštevani vsi ukrepi in pogoji urejanja, ki se nanašajo na varstvo okolja, ohranjanja 

narave in varstvo kulturne dediščine, navedeni v smernicah pristojnih nosilcev urejanja 

prostora in ugotovljenimi v predhodno izdelanih dokumentacijah. 

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za obrambo, varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno 

z varstvom pred požarom  

Po karti potresne nevarnosti Slovenije (MOP, 2001) se obravnavana lokacija nahaja na območju D 

kategorije tal po SIST EN 1998 (EC8), s pospeškom temeljnih tal ag=0,1 g. Skladno z veljavnimi 

predpisi se v projektni dokumentaciji opredeli za katere objekte je potrebna ojačitev prve plošče 

oziroma gradnja zaklonišč. 

Predvidena pozidava bo zagotavljala pogoje za varen umik ljudi in premoženja, zadostne prometne in 

delovne površine za intervencijska vozila ter zadostne vire za oskrbo z vodo za gašenje. Zagotovljeni 

so potrebni odmiki med objekti in parcelnimi mejami oziroma ustrezna ločitev objektov, s čimer se 

zagotovijo pogoji za omejevanje širjenja ognja ob požaru. Celotno ureditveno območje se bo opremilo 
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s hidrantnim omrežjem, ki bo zagotavljalo zadostno oskrbo z vodo za gašenje. Na dovoznih poteh 

(glavne in povezovalne ceste) bodo urejena postavitvena mesta za gasilska vozila. 

 

Obrazložitev prometnih rešitev 

Prometno se območje urejanja navezuje na severu na lokalno cesto LC 177 130 (odsek križ.Šmarje  - 

Šmarje), na jugu pa na javno pot JP 678 071 (na parc.št. 3429 k.o. Šmarje). Na lokalno cesto se 

območje navezuje preko dveh priključkov. Zahodni priključek prestavlja dostop do podzemne garaže 

pod objekti A, B in C in je urejen dvosmerno, vzhodni priključek pa predstavlja priključitev nove 

interne ceste na lokalno cesto in je prav tako urejen dvosmerno. Nova interna cesta poteka v smeri od 

severa proti jugu in je namenjena dostopu do objektov znotraj območja (večstanovanjskih stavb in 

vrstnih hiš). Na jugu se cesta navezuje na javno pot, vendar je ta priključek namenjen zgolj 

intervencijskemu dostopu, saj javna pot ni primerna za povečanje prometne obremenitve, prav tako pa 

se s tem izognemo uporabe nove ceste za prehod preko območja, ki je za bodoče in obstoječe 

prebivalce lahko moteč. V sklopu ureditve nove ceste, kakor tudi izvedbe priključka na obstoječi cesti 

na severu in jugu, se uredi tudi javne prometne površine za pešce in kolesarje.  

Parkiranje za predvidene objekte bo zagotovljeno v kletnih etažah objektov (skupna klet za objekte A, 

B in C in samostojna klet za objekt D), ter na nivoju terena. V sklopu večstanovanjske stavbe A je, v 

pritličnem delu, predvidena poslovna raba, parkirišče za javno rabo za potrebe teh dejavnosti je 

predvideno na nivoju terena ob sami stavbi. Za vrstne hiše je predvideno parkiranje ob samih stavbah 

za potrebe stanovalcev. 

 

Obrazložitev rešitev za opremljanje območja s komunalno in gospodarsko javno infrastrukturo 

Predvidena je priključitev na obstoječa omrežja komunalne in gospodarske javne infrastrukture in 

izgradnja nove interne infrastrukture na območju urejanja. Vodooskrba bo zagotovljena preko 

navezave na obstoječe javno omrežje in z izgradnjo novega sekundarnega vodovodnega omrežja. 

Fekalna kanalizacija bo urejena ločeno, odvajala se bo v centralno čistilno napravo v Kopru preko 

obstoječega kanalizacijskega omrežja. Za potrebe oskrbe območja z električno energijo zadostuje 

obstoječa TP, ki pa bo zaradi smotrnosti izrabe prostora premaknjena na južni del območja. 

 

III. Finančne posledice sprejetja odloka 

Sprejetje odloka nima neposrednih finančnih posledic za proračun občine, pomeni pa možnost 

racionalne ureditve obravnavnega območja in sanacijo degradiranega območja. 

 

IV. Javna razgrnitev in javna obravnava  

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila javnost o 

kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in 

pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 

Občinskega podrobnega prostorskega načrta "stanovanjsko poslovno območje ob igrišču v Šmarjah" 

(v nadaljnjem besedilu: OPPN) je potekala od 03.01.2011 do 03.02.2011, v času razgrnitve je bila 

javna obravnava dne 12.01.2011 ob 17. uri v sejni sobi upravne stavbe Mestne občine Koper. 

V skladu s 6.odstavkom 50.člena Zakona o prostorskem načrtovanju je občina preučila pripombe in 

predloge javnosti in zavzela stališča do pripomb in predlogov podanih na javni razgrnitvi in obravnavi 

predloga Občinskega podrobnega prostorskega načrta "stanovanjsko poslovno območje ob igrišču v 

Šmarjah" in sicer za:  

 

1  

V knjigo pripomb v prostorih upravne stavbe Mestne občine Koper ni bilo vpisanih pripomb. 

 

 

2  
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V knjigi pripomb v prostorih KS Šmarje sta bili vpisani dve pripombi: 

 

2.1 g. David (neberljivi podpis) 

2.1.1 se ne strinja s predvideno postavitvijo 20 kV trafo postaje in predlaga postavitev le-te na 

lokacijo med večstanovanjske objekte.  

2.2 g. ali ga. Mihevc (neberljivi podpis) 

2.2.1 predlaga, naj se odstrani obstoječa tovarna in se parcele uredijo za zazidavo. 

 

2.1.1. 20 kV trafo postajo je možno prestaviti ob javna parkirna mesta južno od vrstne hiše št. 7, kjer 

je zagotovljen neposredni dovoz do TP, ki omogoča nemoteno servisiranje, kar pa postavitev 

med večstanovanjske objekte, ob načrtovani ureditvi, ne more zagotoviti. 

2.2.1.Ureditev, podana v dopolnjenem osnutku OPPN, predvideva odstranitev obstoječih  

industrijskih objektov ter skladno s programov investitorja in skladno z določili Pravilnika o 

vsebini, obliki in načinu priprave občinskega  podrobnega prostorskega načrta (Uradni list 

št.99/07)  predlaga zazidavo, ki pa jo je možno spremeniti skladno z dovoljenimi odstopanji 

podanimi v 38. in 39. členu Odloka OPPN »Stanovanjsko poslovno območje ob igrišču v 

Šmarjah«,  

 

3  

Pisne pripombe prispele po pošti do 03.02.2011 (prepis): 

 

3.1 g. Bordon David, ga. Vesna Kavrečič, ga. Elda Bordon, g. Savarin Vladimir, ga. Savarin 

Mirjam, g. Savarin Andraž, ga. Savarin Ariana, g. Savarin Rado, ga. Savarin Bogdana, ga. 

Savarin Barbara, g. Buršič Jordan, g. Buršič Mladen, ga. Buršič Marija, ga. Jevšček 

Mateja, ga. Buršič Keli, g. Hrvatin Milan 

 

3.1.1 "Spodaj podpisani stanovalci, ki živimo na južni strani v neposredni bližini predvidenih 

vrstnih hiš kot izhaja iz idejnega projekta, podajamo naslednje pripombe oz. zahteve:" 

3.1.2 "Zahtevamo premestitev 20 kV trafo postaje iz sedanje južne strani na severno stran oz. na 

stran zraven vinograda, ker je na obstoječi predvideni lokaciji preveč moteče za sosednje 

stanovalce" 

3.1.3 "ne strinjamo se, da se predvidena cesta, ki bo speljana od glavne ceste na severni strani po 

sredini do konca vrstnih hiš navezuje na stransko cesto. Zahtevamo, da se cesta na koncu 

vrstnih hiš za vsa vozila na motorni pogon (kot je bila do sedaj) zapre z rampo ali ograjo.To 

pa zato, ker je ta cesta že sedaj preveč obremenjena z vsemi prevoznimi sredstvi (avti, 

traktorji, itd.) saj je v bližini šola, otroško igrišče, avtobusna postaja, kjer se dnevno nahajajo 

in zadržujejo otroci. S povezavo te ceste (bi o.p.) bili najbolj prizadeti prav otroci in ogrožena 

bi bila njihova varnost." 

3.1.4 "zahtevamo, da se sosednje mejne parcele ločijo z ograjo, kot je bilo do sedaj, saj so novi 

objekti preveč blizu obstoječih stanovanjskih hiš (ki so tu že dolgo let). S tem preprečimo 

poseganje v našo privatno lastnino, saj se okoli predvidenega naselja že dolga leta nahajajo 

poleg stanovanjskih hiš tudi naše parcele z njivami, vrtovi, sadovnjaki." 

 

3.1.1. Odgovore na pripombe oz. zahteve podpisanih stanovalcev, ki živijo južno od predvidenih  

  vrstnih hiš podajamo v naslednjih točkah. 

3.1.2. Odgovor je podan v tč.2.1.1. 

3.1.3. Notranja povezovalna cesta ima uvoz in izvoz z oz.na lokalno cesto LC 177 130 (odsek križ. 

Šmarje - Šmarje). Priključek na lokalno cesto južno od načrtovane zazidave je namenjen  

intervencijskim vozilom in je urejen z zapornico. 
3.1.4. Po izjavi pooblaščenega predstavnika investitorja bo območje ograjeno na vzhodni, zahodni in  

na južni strani. 

 

3.2 Planinvest d.o.o. 
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3.2.1 "Člen 6. (2) – opomba – parcela št. 938/2 k.o. Šmarje je v naravi cesta, pločnik in podporni 

zid in kot taka funkcionalni del rekonstruirane ceste parcela št. 3418 k.o. Šmarje. Predlagamo, 

da se jo opredeli kot javno dobro." 

3.2.2 "Člen 10. (5) predlagamo, da se dopolni in glasi: 

Kota temeljenja objektov se prilagaja koti in kategoriji okoliškega terena. Pritličje (P) je etaža 

pri kateri je kota praga največ 1,40m nad koto zunanje ureditve." 

3.2.3 "Člen 10. (6) predlagamo, da se dopolni in glasi: 

Bruto etažna višina etaže s stanovanji je max. 3,20m, bruto višina etaže s poslovnimi prostori je 

max. 3,70m." 

3.2.4 "Člen 10. (7) predlagamo, da se dopolni in glasi: 

Potrebe parkiranja se ureja v podzemnih etažah, na nivoju pritličja oz. terena." 

3.2.5 "Člen 17. (1) predlagamo dopolnitev: 

Potrebe parkiranja se ureja v podzemnih etažah in na prostem na nivoju pritličja oz. terena." 

3.2.6 "Člen 31. (2) predlagamo časovno omejitev gradnje med 6. 00 in 19. 00 uro." 

3.2.7 "Člen 37. (2) predlagamo, da se dopolni in glasi: 

Območje se lahko ureja in pridobiva gradbeno dovoljenje po fazah oz. pod fazah in sicer: 

- Rušenje objektov 

- Gradnja komunalne infrastrukture po fazah 

- Gradnja posameznih objektov ali sklopov objektov oz. posameznih vrstnih hiš" 

3.2.8 "Člen 38. (2) predlagamo, da se glasi: 

Pri predvidenih objektih so dovoljena odstopanja od tlorisnih in višinskih gabaritov oz. etažnih 

višin v smislu povečanja za 10%, ob upoštevanju odmikov od cest in parcelnih mej. 

Spreminjanje etažnosti je možno samo v zmanjšanje števila etaž od predvidenih." 

3.2.9 "Besedilni del v strokovnih podlagah 

Predlagamo, da se vse navedene višinske kote črtajo, definira se pa max. dopustna absolutna 

višinska kota pritličja (npr. ploščad ob objektih A, B, C je na 257,00 m n.v., kota pritličja 

objekta D pa 258.50 m n.v.). 

Na koncu poglavja pa se doda nov odstavek, ki glasi: 

Kota temeljenja objektov se prilagaja koti in kategoriji okoliškega terena. Kota pritličja je lahko 

največ 1,40 m nad končno koto zunanje ureditve." 

 

3.3 Vaški odbor Šmarje 

 

3.3.1 "Podrobni prostorski načrt novega stanovanjskega naselja v Šmarjah je v skladu z zahtevami 

in pričakovanji krajanov. 

Obenem se ne skriva bojazni oziroma se opozarja na problematiko umeščanja načrtovane 

površine stanovanjskega naselja v širše vaško območje Šmarij in na s tem povezane javne 

infrastrukture, s poudarkom na: 

1. prostorska stiska v vrtcu in šoli 

2. prometna ureditev skozi vas 

3. prostorska stiska na pokopališču in parkirni prostor 

4. nuja po rednem delu zdravstvene službe v Šmarjah 

5. komunalni prispevek izvajalca prostorskega načrta naj ostane v Šmarjah" 

 

3.2.1. Del parcele št. 938/2 k.o. Šmarje, ki je urejen kot cesta in pločnik se v predlagani parcelaciji 

opredeli kot javno dobro. 

3.2.2. Pripomba se upošteva, zato se dopolni tč.(5) 10. člena, ki se glasi: Kota temeljenja objektov se 

prilagaja koti in kategoriji okoliškega terena. Pritličje (P) je etaža pri kateri je kota praga 

največ 1,40 m nad koto zunanje ureditve. 

3.2.3. Pripomba se ne upošteva, saj je dovoljena bruto višina etaže s stanovanji 3,00 m, oz. ob 

upoštevanju tolerance 10% max 3,30 m. Višina etaže s poslovnimi prostori je 3,50 m, oz. ob 

upoštevanju tolerance 10% max  3,85 m. Navedene bruto višine etaž ustrezajo standardom za 

gradnjo stanovanjskih objektov, glede na predvideno mirno naravo dejavnosti (predvsem 

storitvene dejavnosti) pa ni potrebe po visokih etažah.   
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3.2.4. Pripomba se upošteva tako, da se tč.(1) 17. člena glasi: Potrebe parkiranja se ureja v 

podzemnih etažah in na prostem na nivoju pritličja oz. terena. 

3.2.5. Pripomba se upošteva tako, da se tč.(7) 10.člena glasi: Potrebe parkiranja se ureja v 

podzemnih etažah in na nivoju pritličja oz terena. 

3.2.6. Dnevna časovna omejitev glede trajanja gradnje se izloči iz odloka, saj  organizacija gradbišča 

ni predmet prostorskega akta.  

3.2.7. Pripomba se upošteva tako, da se tč.(1) 37. člena glasi: Območje se lahko ureja in pridobiva 

gradbeno dovoljenje po fazah za:  

 - rušenje objektov 

 - gradnjo komunalne infrastrukture 

 - gradnjo posameznih objektov ali sklopov objektov oz. vrstnih hiš 

3.2.8.  Pripomba se upošteva tako, da se tč.(2) 38.člena glasi: Pri predvidenih objektih so dovoljena¸ 

odstopanja od tlorisnih in višinskih gabaritov oz. etažnih višin v smislu povečanja za 10% ob 

upoštevanju odmikov od cest in parcelnih mej. Spreminjanje etažnosti je možno samo v 

zmanjšanje števila etaž od predvidenih. 

3.2.9.  Pripomba se v celoti upošteva  

3.3.1 Pripombe od 1 do 4 niso predmet obravnavanega prostorskega akta. Delno je stališče podano v 

točki 4.1.1. Komunalni prispevek je namenski prihodek občinskega proračuna, ki se namenja za 

izboljšanje komunalne opremljenosti celotne občine.  

 

4  

Na javni obravnavi dne 12.01.2011 v sejni dvorani (pritličje) upravne stavbe Mestne občine Koper, 

Verdijeva 10, Koper so bile ustno na zapisnik s strani krajanov podane naslednje pripombe in mnenja: 

 

4.1 ga. Andreja Platnik 

4.1.1 meni, da bo povečanje prebivalcev Šmarij na račun novih stanovanj preobremenilo obstoječo 

družbeno infrastrukturo (vrtec, šolo, pokopališče ipd.); 

4.1.2 sprašuje kdo bodo kupci stanovanj in ali so ti že znani ter koliko je predvideno novih 

prebivalcev; 

4.1.3 otroško igrišče je po dopolnjenem osnutku odloka predvideno med objekti A, B in C v 

grafičnem delu prostorskega akta pa je locirano jugozahodno od objekta C. Postavitev in 

velikost igrišča sta neprimerni, potrebno bi ga bilo locirati na mestu predvidene ploščadi med 

objekti A, B in C; 

4.1.4 sprašuje, ali je zmogljivost infrastrukture zadostna za nove prebivalce (predvsem 

telekomunikacijska infrastruktura);   

 

4.2 ga. Mojca Jež 

4.2.1 predlaga, da se zmanjša predvideno število stanovanj; 

4.2.2 v času gradnje bo obremenitev lokalne ceste v Šmarje zelo velika, kar ima lahko negativne 

učinke na pretočnost prometa po tej cesti, poleg tega pa opozarja na morebitne negativne 

učinke vibracij, ki jih bo povzročal promet in sama gradnja  na okolišnje objekte; 

4.2.3 zanima jo, kako bo urejeno varstvo pred hrupom med gradnjo; 

4.2.4 sprašuje, kam bo odložen odvečni material; 

4.2.5 sprašuje kako bo urejen peš promet ob lokalni cesti v Šmarje na območju OPPN; 

4.2.6 predlaga, naj bo otroško igrišče ustrezno opremljeno z igrali; 

 

4.3 g. Dušan Kandido 

4.3.1 se ne strinja z ureditvijo priključka na cesto, ki poteka na južnem delu območja OPPN, kjer je 

predviden le dostop za interventna vozila, predlaga, da se raje prometno uredi cesta tako, da 

bo omogočala normalen promet za vsa vozila in bo omogočala prehodnost preko območja 

OPPN tudi za okolišnje prebivalce; 

 

4.4 g. Andrej Medved 
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4.4.1 predlaga, da se izvedba ureditve, ki jo predvideva OPPN, pogojuje s sprejemom občinskih 

strateških planskih aktov, ki so v pripravi, oz. splošno ureditvijo družbene infrastrukture v 

naselju Šmarje; 

 

4.5 g. Buršič 

4.5.1 postavitev transformatorske postaje na jugovzhodni del območja OPPN ni primerno, saj bo 

preblizu obstoječemu objektu; 

4.5.2 predlaga, da se TP locira na jugozahodnem robu območja OPPN, kjer bo manj moteča. 

 

4.1.1.Pripomba se ne navezuje na predmet prostorskega akta. Načrtovanje celostnega razvoja naselja 

in družbene infrastrukture je predmet Občinskega prostorskega načrta (OPN). 

4.1.2Kupci stanovanj bodo pretežno prebivalci Mestne občine Koper. Kupci še niso znani,  

predvideva se v končni fazi, po izgradnji vseh objektov, 160 – 180 stanovalcev. 

4.1.3  Pripomba je utemeljena in se v celoti upošteva. 

4.1.4 Zmogljivost infrastrukture je zagotovljena preko upoštevanja smernic in mnenj nosilcev urejanja 

prostora za posamezna področja, ki so bila pridobljena v postopku priprave OPPN. 

4.2.1 Predvideno število stanovanjskih enot je skladno s predvidenimi gostotami zazidave in poselitve, 

kot jih določa Uredba o prostorskem redu Slovenije (Uradni list RS, št. 122/2004). 

          Faktor zazidanosti - večstanovanjski objekti A, B, C in D:  Fz = 0,3  

 Faktor izrabe prostora - večstanovanjski objekti A, B, C in D: Fi = 0,9 

 Faktor zazidanosti - objekti od št. 1 do št.16:  Fz = 0,3  

 Faktor izrabe prostora - objekti od št. 1 do št.16: Fi = 0,5 

 Navedene vrednosti faktorjev predvidene zazidave ne presegajo usmeritvenih vrednosti Fz = 

0,4 ter Fi = 1,2 določenih za splošna stanovanjska območja z Uredbo o prostorskem redu 

Slovenije (Uradni list RS, št. 122/2004). 

4.2.2 Obremenitev lokalne ceste bo večja v času izvajanja izkopov in rušitvenih del – predvideno cca. 

2 meseca. V tem času se investitor obvezuje časovni režim odvoza uskladiti s Krajevno 

skupnostjo Šmarje v izogib jutranjim in popoldanskim konicam, ko cesto največ uporabljajo 

lokalni prebivalci. Stanje okoliških objektov bo ob soglasju lastnikov ustrezno pregledano s 

strani pooblaščenih cenilcev in zavarovalnice. Eventualna škoda bo sanirana oz. povrnjena. 

Pri izkopih bodo uporabljena mehanska sredstva, brez miniranja.   

4.2.3.Izvajalec gradbenih posegov je dolžan spoštovati vse predpise, ki urejajo gradnjo in varovanje 

okolja. Izvedle se bodo predhodne meritve hrupa skladno z Uredbo o mejnih vrednostih 

kazalcev hrupa v okolju (Uradni list RS št. 105/2005) ter spremembah in dopolnitvah le – te 

(Ur. list RS 34/2008). Na osnovi izdelanega poročila se bodo sprejeli ustrezni ukrepi, ki bodo v 

okviru dovoljenih norm. 

4.2.4.Odvoz odvečnega gradbenega materiala bo opredeljen v gradbenem dovoljenju na osnovi 

Načrta gospodarjenja z gradbenimi odpadki. Predvidena je uporaba kvalitetnega izkopnega 

materiala na drugih gradbiščih v občini Koper, kot nasipni material skladno z Uredbo o 

ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih (Uradni list RS št. 34/2008). Material od 

rušitvenih del se bo prav tako recikliral in uporabil na drugih gradbiščih. Nevarne gradbene 

odpadke (npr. salonitna kritina) bo prevzela specializirana družba  za to vrsto del in odpeljala 

na ustrezno deponijo skladno z Uredbo o ravnanju z odpadki, ki vsebujejo azbest (Ur. List RS 

34/2008)  

4.2.5. Peš promet bo urejen na pločnikih ob cesti, ki bodo povezali celotno območje OPPN in potekali 

vzdolž lokalne ceste križišče Šmarje – Šmarje. Pločniki bodo načrtovani tako, da bodo 

zagotavljali varnost pešcev in neovirano gibanje invalidnih oseb. 

4.2.6. Oprema otroškega igrišča sicer ni predmet obravnavanega OPPN-ja, investitor pa predvideva 

opremo   igrišč z igrali.  

4.3.1. Odgovor podan v tč. 3.1.3.  

4.4.1. Postopek priprave in sprejema OPPN poteka v skladu z zakonskimi in podzakonskimi predpisi, 

ki urejajo področje načrtovanja prostora. Urejanje in načrtovanje razvoja prostora na širšem 

območju naselja Šmarje je predmet občinskega načrta (OPN), ki je trenutno v postopku 

priprave.  
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4.5.1, 4.5.2 Odgovor je podan v tč.2.1.1. 

Predlog občinskega podrobnega prostorskega načrta je bil ustrezno dopolnjen na podlagi 

zavzetih stališč občine do podanih pripomb in predlogov javnosti.  

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme po 

skrajšanem postopku.  

 

 

Pripravili:  

Urad za okolje in prostor 

ŽUPAN 

Boris Popovič 
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Pregledna ureditvena situacija  
 


